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問1．この授業を履修してよかったと思いますか。

＜総計＞ 329 880 89.8% 1.5% 8.8% 0.0% 100.0%
＜受講者数規模別＞
　10人未満 192 350 92.3% 0.3% 7.4% 0.0% 100.0%
　10-24人 121 415 89.2% 2.2% 8.7% 0.0% 100.0%
　25人以上 16 115 84.3% 2.6% 13.0% 0.0% 100.0%
＜出席率別＞
　100% 522 91.6% 0.8% 7.7% 0.0% 100.0%
　80%以上100%未満 312 88.5% 2.2% 9.3% 0.0% 100.0%
　60%以上80%未満 37 86.5% 0.0% 13.5% 0.0% 100.0%
　40%以上60%未満 4 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%
　20%以上40%未満 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　20%未満 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%
　無回答・無効 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
　修士1年 459 88.5% 1.3% 10.2% 0.0% 100.0%
　修士2・3年 113 95.6% 0.9% 3.5% 0.0% 100.0%
　博士後期 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　その他 98 84.7% 0.0% 15.3% 0.0% 100.0%
　専門職学位課程1年 124 91.1% 4.0% 4.8% 0.0% 100.0%
　専門職学位課程2年 61 90.2% 1.6% 8.2% 0.0% 100.0%
　専門職学位課程3年 23 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　不明 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
＜担当教員別＞
　専任 218 598 92.0% 0.8% 7.2% 0.0% 100.0%
　兼任 111 282 85.1% 2.8% 12.1% 0.0% 100.0%

問2．あなたはこの授業にどの程度出席しましたか。

＜総計＞ 329 880 59.3% 35.5% 4.2% 0.5% 0.1% 0.5% 0.0% 100.0%
＜受講者数規模別＞
　10人未満 192 350 60.3% 36.0% 3.1% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 100.0%
　10-24人 121 415 54.9% 37.8% 5.5% 1.0% 0.0% 0.7% 0.0% 100.0%
　25人以上 16 115 72.2% 25.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
＜出席率別＞
　100% 522 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　80%以上100%未満 312 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　60%以上80%未満 37 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　40%以上60%未満 4 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　20%以上40%未満 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　20%未満 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
　無回答・無効 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
　修士1年 459 54.9% 40.1% 3.5% 0.9% 0.2% 0.4% 0.0% 100.0%
　修士2・3年 113 56.6% 34.5% 7.1% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 100.0%
　博士後期 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　その他 98 59.2% 35.7% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　専門職学位課程1年 124 73.4% 21.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　専門職学位課程2年 61 75.4% 23.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　専門職学位課程3年 23 43.5% 56.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　不明 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
＜担当教員別＞
　専任 218 598 59.5% 35.3% 4.2% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 100.0%
　兼任 111 282 58.9% 35.8% 4.3% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 100.0%
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項　　目 授業数 回答者数 はい いいえ
どちらとも
いえない

無回答・
無効

回答総数
（無回答
を含む）

教育開発支援機構FD推進センター

項　　目 授業数 回答者数 100％
80%以上
100%未満

60%以上
80%未満

40%以上
60%未満

20%以上
40%未満

20%未満
無回答・
無効

回答総数
（無回答
を含む）
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＜総計＞ 329 880 9.8% 10.7% 16.9% 23.3% 16.5% 11.6% 11.3% 0.0% 100.0%
＜受講者数規模別＞
　10人未満 192 350 13.7% 12.9% 16.9% 24.0% 12.9% 9.1% 10.6% 0.0% 100.0%
　10-24人 121 415 8.4% 10.4% 18.8% 22.7% 17.1% 12.8% 9.9% 0.0% 100.0%
　25人以上 16 115 2.6% 5.2% 10.4% 23.5% 25.2% 14.8% 18.3% 0.0% 100.0%
＜出席率別＞
　100% 522 11.9% 10.9% 19.2% 24.5% 15.1% 9.4% 9.0% 0.0% 100.0%
　80%以上100%未満 312 7.1% 9.6% 14.1% 21.5% 18.9% 15.7% 13.1% 0.0% 100.0%
　60%以上80%未満 37 5.4% 16.2% 10.8% 24.3% 18.9% 10.8% 13.5% 0.0% 100.0%
　40%以上60%未満 4 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%
　20%以上40%未満 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
　20%未満 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
　無回答・無効 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
　修士1年 459 8.5% 12.4% 17.2% 22.4% 16.1% 12.2% 11.1% 0.0% 100.0%
　修士2・3年 113 15.9% 14.2% 20.4% 22.1% 12.4% 8.0% 7.1% 0.0% 100.0%
　博士後期 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　その他 98 7.1% 5.1% 4.1% 17.3% 18.4% 20.4% 27.6% 0.0% 100.0%
　専門職学位課程1年 124 3.2% 7.3% 17.7% 33.1% 25.8% 5.6% 7.3% 0.0% 100.0%
　専門職学位課程2年 61 29.5% 9.8% 29.5% 14.8% 1.6% 9.8% 4.9% 0.0% 100.0%
　専門職学位課程3年 23 0.0% 4.3% 13.0% 43.5% 26.1% 8.7% 4.3% 0.0% 100.0%
　その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　不明 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
＜担当教員別＞
　専任 218 598 12.4% 12.7% 17.7% 24.4% 14.5% 9.7% 8.5% 0.0% 100.0%
　兼任 111 282 4.3% 6.4% 15.2% 20.9% 20.6% 15.6% 17.0% 0.0% 100.0%

2016年度秋学期「学生による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（大学院）

問3．あなたは、この授業に関して、1時限（90分の授業）につき、平均してどのくらい予習・復習・レポートの作成などの授業時間外の学習
を行って授業に臨みましたか。

項　　目 授業数 回答者数
週4時間
以上

週3時間
以上4時
間未満

週2時間
以上3時
間未満

週1時間
以上2時
間未満

週30分以
上1時間
未満

週30分未
満

ほとんど
行ってい
ない

無回答・
無効

回答総数
（無回答
を含む）
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＜総計＞ 329 880 60.8% 27.5% 56.4% 27.6% 49.3% 23.4% 61.5% 43.0% 38.4% 11.6% 26.7% 21.7% 33.5% 10.0% 2.6% 1.4% 0.0% 495.3%
＜受講者数規模別＞
　10人未満 192 350 70.3% 29.7% 57.7% 30.0% 58.3% 25.1% 59.7% 42.3% 38.0% 12.9% 26.9% 21.4% 35.7% 10.9% 1.7% 0.9% 0.0% 521.4%
　10-24人 121 415 59.3% 29.9% 59.0% 28.0% 44.8% 24.6% 61.0% 44.3% 39.8% 13.0% 29.9% 23.9% 35.2% 8.7% 3.4% 1.7% 0.0% 506.3%
　25人以上 16 115 37.4% 12.2% 42.6% 19.1% 38.3% 13.9% 68.7% 40.0% 34.8% 2.6% 14.8% 14.8% 20.9% 12.2% 2.6% 1.7% 0.0% 376.5%
＜出席率別＞
　100% 522 63.8% 28.2% 58.6% 29.9% 51.7% 25.5% 62.5% 43.7% 35.8% 11.5% 27.4% 23.0% 33.3% 10.0% 1.3% 1.0% 0.0% 507.1%
　80%以上100%未満 312 58.7% 27.9% 55.1% 25.6% 47.8% 21.5% 60.9% 42.9% 42.9% 11.9% 27.6% 21.2% 36.9% 10.9% 4.2% 1.6% 0.0% 497.4%
　60%以上80%未満 37 48.6% 21.6% 48.6% 18.9% 37.8% 13.5% 59.5% 37.8% 40.5% 13.5% 16.2% 13.5% 16.2% 5.4% 2.7% 0.0% 0.0% 394.6%
　40%以上60%未満 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 175.0%
　20%以上40%未満 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
　20%未満 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 150.0%
　無回答・無効 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
　修士1年 459 59.5% 26.8% 59.0% 29.2% 53.8% 26.1% 64.7% 47.1% 41.2% 13.5% 31.6% 25.7% 39.0% 8.5% 3.3% 1.1% 0.0% 530.1%
　修士2・3年 113 71.7% 42.5% 54.0% 34.5% 46.9% 21.2% 57.5% 45.1% 38.9% 13.3% 26.5% 23.9% 33.6% 13.3% 0.9% 2.7% 0.0% 526.5%
　博士後期 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　その他 98 68.4% 26.5% 46.9% 12.2% 27.6% 4.1% 53.1% 38.8% 31.6% 8.2% 20.4% 17.3% 18.4% 9.2% 1.0% 1.0% 0.0% 384.7%
　専門職学位課程1年 124 42.7% 20.2% 46.0% 21.8% 50.0% 21.8% 75.8% 39.5% 41.1% 4.8% 25.0% 18.5% 30.6% 15.3% 2.4% 2.4% 0.0% 458.1%
　専門職学位課程2年 61 70.5% 18.0% 67.2% 29.5% 57.4% 39.3% 42.6% 26.2% 23.0% 9.8% 6.6% 3.3% 27.9% 1.6% 4.9% 0.0% 0.0% 427.9%
　専門職学位課程3年 23 69.6% 30.4% 78.3% 47.8% 34.8% 21.7% 21.7% 26.1% 30.4% 13.0% 13.0% 8.7% 21.7% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 430.4%
　その他 2 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1300.0%

　不明 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
＜担当教員別＞
　専任 218 598 63.7% 30.9% 58.2% 30.3% 54.2% 26.4% 61.5% 42.6% 40.1% 11.9% 28.4% 24.4% 38.3% 11.0% 1.5% 1.0% 0.0% 524.6%
　兼任 111 282 54.6% 20.2% 52.5% 22.0% 39.0% 17.0% 61.3% 43.6% 34.8% 11.0% 23.0% 16.0% 23.4% 7.8% 5.0% 2.1% 0.0% 433.3%

2016年度秋学期「学生による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（大学院）

問4．この授業を履修して感じたことをお聞きします（複数回答可）。

項　　目

授
業
数

回
答
者
数

専
門
知
識
が
身
に
付
い
た

専
門
ス
キ
ル
が
身
に
付
い
た

基
礎
力
が
つ
い
た

応
用
力
が
つ
い
た

思
考
力
が
つ
い
た

判
断
力
が
つ
い
た

新
し
い
発
見
が
あ

っ
た

知
的
興
味
が
満
た
さ
れ
た

知
的
意
欲
を
刺
激
さ
れ
た

苦
手
を
克
服
で
き
た

教
員
の
専
門
分
野
に
興
味
を
も

っ
た

こ
の
科
目
の
関
連
分
野
に
興
味
を
持

っ
た

論
文
の
た
め
の
ヒ
ン
ト
が
得
ら
れ
た

進
路
選
択
に
役
立

っ
た

特
に
よ
か

っ
た
と
こ
ろ
は
な
い

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

回
答
総
数

（
無
回
答
を
含
む

）
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＜総計＞ 329 880 60.7% 48.1% 35.8% 30.3% 57.0% 47.4% 36.9% 48.4% 27.6% 35.1% 26.4% 35.2% 2.5% 0.0% 491.5%
＜受講者数規模別＞
　10人未満 192 350 60.6% 48.3% 38.6% 28.6% 62.9% 47.4% 34.3% 51.7% 28.3% 40.0% 28.3% 42.6% 2.3% 0.0% 513.7%
　10-24人 121 415 62.4% 50.6% 36.1% 33.3% 56.4% 50.6% 42.4% 50.4% 29.6% 32.5% 26.0% 32.3% 2.4% 0.0% 505.1%
　25人以上 16 115 54.8% 38.3% 26.1% 25.2% 41.7% 35.7% 25.2% 31.3% 18.3% 29.6% 21.7% 23.5% 3.5% 0.0% 374.8%
＜出席率別＞
　100% 522 65.3% 50.8% 38.1% 30.7% 59.4% 49.0% 37.9% 48.9% 27.0% 35.2% 25.5% 34.3% 2.1% 0.0% 504.2%
　80%以上100%未満 312 54.2% 44.9% 33.3% 29.5% 55.1% 45.2% 35.6% 47.8% 28.5% 37.2% 29.2% 39.4% 2.6% 0.0% 482.4%
　60%以上80%未満 37 56.8% 45.9% 29.7% 35.1% 48.6% 51.4% 37.8% 51.4% 29.7% 18.9% 18.9% 18.9% 0.0% 0.0% 443.2%
　40%以上60%未満 4 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 425.0%
　20%以上40%未満 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%
　20%未満 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 150.0%
　無回答・無効 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
＜学年別＞
　修士1年 459 61.0% 50.8% 38.1% 30.7% 59.0% 53.4% 39.2% 52.7% 32.9% 39.0% 28.1% 34.6% 3.3% 0.0% 522.9%
　修士2・3年 113 63.7% 49.6% 47.8% 31.0% 61.9% 37.2% 31.0% 49.6% 28.3% 47.8% 33.6% 42.5% 0.9% 0.0% 524.8%
　博士後期 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
　その他 98 52.0% 34.7% 20.4% 20.4% 48.0% 36.7% 29.6% 36.7% 25.5% 20.4% 13.3% 29.6% 1.0% 0.0% 368.4%
　専門職学位課程1年 124 62.9% 50.8% 32.3% 29.8% 53.2% 46.0% 44.4% 40.3% 20.2% 39.5% 31.5% 33.1% 3.2% 0.0% 487.1%
　専門職学位課程2年 61 65.6% 36.1% 26.2% 42.6% 54.1% 41.0% 32.8% 47.5% 14.8% 6.6% 11.5% 32.8% 1.6% 0.0% 413.1%
　専門職学位課程3年 23 52.2% 60.9% 39.1% 30.4% 56.5% 43.5% 17.4% 47.8% 0.0% 4.3% 17.4% 47.8% 0.0% 0.0% 417.4%
　その他 2 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 950.0%
　不明 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
＜担当教員別＞
　専任 218 598 61.5% 50.3% 36.6% 30.4% 59.4% 48.8% 40.1% 48.7% 28.9% 39.1% 29.6% 34.9% 1.7% 0.0% 510.2%
　兼任 111 282 58.9% 43.3% 34.0% 30.1% 52.1% 44.3% 30.1% 47.9% 24.8% 26.6% 19.5% 35.8% 4.3% 0.0% 451.8%

2016年度秋学期「学生による授業改善アンケート<期末>」全学集計結果（大学院）

問5．この授業の進め方についてお聞きします（複数回答可）。

項　　目

授
業
数

回
答
者
数

授
業
目
標
が
明
示
さ
れ
て
い
た

授
業
目
標
を
達
成
す
る
た
め
の
授
業
構

成
が
適
切
で
あ

っ
た

授
業
目
標
を
達
成
で
き
た

成
績
評
価
基
準
が
明
示
さ
れ
て
い
た

授
業
内
容
が
適
切
で
あ

っ
た

教
材
・
配
付
資
料
が
適
切
で
あ

っ
た

レ
ポ
ー

ト
等
提
出
課
題
は
役
に
立

っ
た

教
え
方
が
わ
か
り
や
す
か

っ
た

時
間
配
分
が
よ
か

っ
た

院
生
間
の
交
流

（
討
論
・
共
同
作
業
な

ど

）
が
あ

っ
た

学
生
の
モ
チ
ベ
ー

シ

ョ
ン

（
動
機
付

け

）
を
高
め
る
工
夫
が
な
さ
れ
て
い
た

質
問
し
や
す
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答
・
無
効

回
答
総
数

（
無
回
答
を
含
む

）
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